

У Ермоловского центра

НОВЫЙ ГЛАВНЫЙ

Моск. Кра. Раб. — 1994. — 16 сент. 1994. — С. 7.

Общим собранием коллектива Московского театрального центра имени М.Н.Ермоловой Алексей Левинский избран исполняющим обязанности главного режиссера. Как известно, на протяжении последних лет Центр существовал без художественного руководителя, что значительно осложняло его работу. А почти все новые спектакли за этот период были поставлены А.Левинским.

17 сентября МТЦ имени Ермоловой открывает сезон премьерой. Сценический вариант повести Ф.М.Досто-

евского «Село Степанчиково и его обитатели» будет называться просто «Степанчиково» (драматическая опера в двух частях). Режиссер - Галина Дубровская, в главной роли Фомы Опискина - Лев Борисов. Дядюшку играет Геннадий Галкин. Премьеру зрители увидят на Большой сцене Театра имени М.Н.Ермоловой. Следующими работами станут «Юбилей» и «Свадьба» А.Чехова, которые пойдут в один вечер, а затем «Мнимый больной» Мольера. Оба эти спектакля ставит А.Левинский.